

ORGANISCHES ÄTHERISCHES BERGAMOTTEÖL 10ml

EAN: 8436553160168 FABRICANTE: TERPENIC



Terpenics ätherisches Bio-Bergamottenöl ist für Depressionen, Sedierung und krampflösend indiziert. Es kann oral, topisch und als Reiniger verwendet werden.

DESCRIPCIÓN

Ätherisches Bio-Bergamottenöl von Terpenic oder wissenschaftlich genannt: Citrus Bergamia enthält 55 % Monoterpene, 33 % Ester, 14 % Monoterpenole und 1 % andere.

Was sind die therapeutischen Eigenschaften des ätherischen Öls der organischen Bergamotte von Terpenic?

Die therapeutischen Eigenschaften des ätherischen Öls Terpenic Bio Bergamotte sind:

- Antidepressivum.
- Beruhigungsmittel.
- Krampflösend.

Was sind die Indikationen für das ätherische Öl Terpenic Bio Bergamotte?

Die Indikationen des ätherischen Öls Terpenic Bio Bergamotte sind:

- Beruhigungsmittel für das zentrale Nervensystem.
- Sehr angezeigt bei Schlaflosigkeit, Stress, Asthenie.
- Verdauungsprobleme nervösen Ursprungs.

Hat Terpenic Bio Bergamotte ätherisches Öl Kontraindikationen?

Das ätherische Bio-Öl Bergamotte von Terpenic ist bei schwangeren und stillenden Frauen kontraindiziert und bei äußerlicher Anwendung ist Vorsicht geboten, da es stark photosensibilisierend ist.

Einige Verwendungen von Terpenic Bio Bergamotte ätherisches Öl:

Stress, Nervosität: Diffusion von 8 bis 10 Tropfen des ätherischen Öls in einem Diffusor.

+34 696 79 77 77